
 
 
 

 

 

 

 

Název školy 10. základní škola Plzeň, nám. Míru 6, příspěvková organizace 

Číslo projektu CZ.1.07/1.4.00/21.1590 

Název projektu Moderní škola pro zvyšování konkurenceschopnosti 

Číslo a název šablony 

klíčové aktivity 

IV/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti 

žáků základních škol 

Sada VY_42_INOVACE_M.8.SÝ 

Název materiálu 
Druhá mocnina – skupinová hra 

VY_42_INOVACE_M.8.SÝ.06 

Jméno vyučujícího Mgr. Pavla Sýkorová 

Třída VIII. B Předmět matematika Datum ověření 26. 9. 2011 



 
 
 

Hra – DRUHÁ MOCNINA 

Metodický návod pro učitele 

 

 Vyučující rozdělí žáky do dvojic - trojic.  

 Každá dvojic-trojice získá namnožené hrací pole, rozstřihané kartičky se 

zadáním příkladů a kartu s výsledky příkladů. Každý žák na začátku hry 

získá 3 žetony. 

 Pohyb po hracím poli se uskutečňuje podle hodu kostkou. Pokud žák 

vstoupí na šedé políčko, otočí lísteček se zadáním úkolu. Pokud odpoví 

dobře – získá žeton. Pokud špatně – žeton vrací. 

 Po ukončení hry žáci spočítají své žetony. 

 



 
 

 Kartička se správnými výsledky 
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32 - 62 32 + 72 2. (3 – 2)2 2. (3 + 2)2 

52 - 32 12 + 32 3. (5 – 2)2 3. (5 + 2)2 

72 - 82 72 + 52 4. (3 – 1)2 4. (3 + 1)2 

82 - 92 32 + 92 2. (3 – 5)2 2. (3 + 5)2 

92 - 32 42 +32 2. (7 – 2)2 2. (7 + 2)2 

42 - 22 42 + 22 2. (5 – 6)2 2. (5 + 6)2 

22 - 42 32 + 22 5. (5 – 7)2 3. (5 - 6)2 

22 - 92 92 + 92 4. (7 – 8)2 5. (3 + 7)2 

62 - 42 82 + 52 5. (3 – 2)2 6. (3- 1)2 



 
 
 

  


